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8_AF_95_E5_A4_A7__c45_243072.htm 知识点测试一、单项选

择题1.在企业弥补亏损的方式巾，仅产生所有者权益内部结

构调整的是（ ）。A．税前利润弥补亏损B．税后利润弥补亏

损C．盈余公积补亏D．政府补助补亏2．企业用盈余公积或

资本公积转增资本( )。A．会导致所有者权益的增加B．会导

致所有者权益的减少C．不会引起所有者权益总额及其结构

的变化D.不会引起所有者权益总额的变化，但会导致其结构

的变动3.某有限责任公司股本构成如下：甲投资者为20万元，

乙投资者为10万元，丙投资者为10万元；甲、乙、丙股权比

例为2：1：l.现公司吸收新投资者丁，丁出资15万元，取得1

／5的股权比例，则新股东加入后，甲、乙、丙、丁各股东股

本次序为（ ）。A．20万元，10万元，10万元，15万元B．15

万元，15万元，15万元，15万元C．20万元，10万元，10万元

，10万元D.22.5万元，11.25万元，11.25万元，10万元4.股份公

司注销库存股时，如果原为溢价发行，则收购价高于面值的

部分，应冲减的顺序是（ ）。A．资本公积，盈余公积，未

分配利润B．未分配利润，盈余公积，资本公积C．盈余公积

，资本公积，未分配利润D．盈余公积，未分配利润，资本

公积5.某企业2005年发生亏损600万元，2006年至2010年该企业

每年实现利润100万元；2011年该企业实现利润200万元，所得

税税率为30％，则2011年末该企业"利润分配未分配利润"科目

余额为（ ）。A．40万元B．10万元C．70万元D．06.企业用

盈余公积弥补亏损时，应借记"盈余公积"科目，贷记（ ）科



目。A．本年利润B．利润分配C．补贴收入D．应弥补亏损
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